

ГАЗЕТА «ИМПУЛЬС»

БАЗКОВСКАЯ
средняя
общеобразовательная
ШКОЛА

ИМПУЛЬС

№2 (62)
28 февраля
2023 г.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Поздравление военнослужащих	2
Армейский чемоданчик	2
Благодарим за службу России!	2
Международный день родного языка	3
Турнир по волейболу на Кубок Булгари	3
В здоровом теле — здоровый дух!	4
Важные семейные ценности	4

Закрытие месячника оборонно-массовой и патриотической работы

22 февраля состоялась торжественная линейка по закрытию месячника оборонно-массовой и патриотической работы, на которой объявили результаты месячника, вручили грамоты и благодарственные письма. Следует отметить,

что принимая активное участие в мероприятиях месячника, ребята показали свою готовность к защите Родины и ее суверенитета. На протяжении всего месяца мы проводили всевозможные соревнования, уроки мужества,

конкурсы, патриотические мероприятия.

В завершении линейки всех присутствующих поздравил танцевальный коллектив «Радуга».

*А.И. Скорнякова,
зам. директора по ВР.*



Мы вместе

В рамках проведения региональной акции «Мы вместе» обучающиеся нашей школы приняли участие в изготовлении окопных свечей. Совместно с учителем технологии Авраменко Е.В. ребята сделали более 300 заготовок из банок и картона, которые принесли обучающиеся и коллектив нашей школы.

Далее свечи отправили в Свято-Сретенский храм, где их залили воском и отправили на фронт.

В каждую заготовку ребята вложили частичку тепла, веры и надежды.

Ведь все мы понимаем, как важно и нужно поддерживать наших солдат, которые отдают свои жизни во имя мира и справедливости.

*Сиволов Даниил,
ученик 10 класса*



Поздравление военнослужащих

В рамках проведения месячника оборонно-массовой и патриотической работы коллектив обучающихся совместно с педагогами нашей школы посетили воинскую часть станицы Базковской с праздничным концертом. Военнослужащие тепло приняли ребят, с удовольствием смотрели выступление, приуроченное к

празднику День защитника Отечества. В завершении мероприятия солдаты выступили с ответными словами благодарности. Мы желаем всему личному составу части успехов, крепкого здоровья и как можно больше спокойных дней!

*Сметанникова Оксана,
ученица 11 класса*



Армейский чемоданчик

В рамках проведения мероприятий ко дню защитника Отечества актив школы совместно с советником директора по воспитанию приняли участие в ежегодной акции «Армейский чемоданчик». Ребята подготовили предметы быта и досуга членов семьи и собрали всё в изготовленный чемодан. Не забыли с

собой взять и импровизированный Т-34, а также надеть военную форму.

Участвуя в такого рода акциях ребята учатся проявлять готовность к защите Родины, а также отстаивать суверенитет и достоинство народа России.

Пресс-центр 6а класса



Благодарим за службу России!

14 февраля учащиеся МБОУ «Базковская СОШ» посетили санаторий «Вёшенский» и поздравили защитников нашей Родины – участников специальной военной операции на Украине с предстоящим праздником 23 февраля.

Каждый россиянин несёт ответственность за Отечество и его

развитие, но среди тех, кто выбрал для себя военное дело, это чувство принимает особый смысл. На первое место для военнослужащих выходит защита Родины, общества и каждого гражданина.

Наши ученики поздравили истинных защитников Отечества номерами художественной са-

модеятельности и вручили солдатам подарки на память. Благодарим вас, дорогие солдаты за службу России! Спасибо за ваш тяжелый труд и преданность военному делу. Поздравляем с Днём защитника Отечества, желаем крепкого здоровья и всего самого наилучшего!

Школьный пресс-центр



Международный день родного языка

Россия – многонациональное государство, где проживает 193 народа, которые используют приблизительно 277 языков и диалектов. Язык этноса помогают сохранять его историю и культуру, традиции и бытовой уклад. И сегодня ученые, педагоги и международные общественные организации ставят задачу — сберечь языковое богатство мира. Международный день родного языка был учрежден в 1999 году решением 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО. Ежегодно

праздник отмечается 21 февраля. Цель праздника – содействие языковому и культурному разнообразию и многоязычию, сохранению исчезающих языков, культур и народностей. С целью сохранения и укрепления традиционных ценностей, обеспечение их передачи от поколения к поколению с ребятами был проведен кинолекторий по сказкам народов России, организован просмотр мультипликационного сериала «Гора самоцветов». После

каждого просмотра ребята высказывали свое мнение о народной мудрости, которую заключал в себе мультфильм, обсуждали, делились впечатлениями. Наряду с просмотром фильма в фойе совместно с активом школы была подготовлена тематическая фотозона, а также со школьным библиотекарем Ивановой Л.А. организована выставка словарей, с целью их популяризации.

Пресс-центр 7а класса



Турнир по волейболу на Кубок Булгари

Проведение турнира по волейболу на кубок Булгари в нашей школе стало доброй традицией. Турнир проводится в честь выпускников Базковской школы, которые погибли в годы Чеченской войны: Булгари Владимира Константиновича, Мельникова Олега Михайловича, Черябкина Ивана Ивановича.

15 февраля в спортивном зале МБОУ «Базковская СОШ» в рамках месячника оборонно-массовой и патриотической работы проводился традиционный турнир по волейболу на кубок Булгари. Открылся он торжественным митингом, на котором отряд ЮАНРМИЯ вынес флаг Российской Федерации, и все исполнили Гимн Российской Федерации. С приветственным словом к

участникам обратился Глава администрации Базковского сельского поселения Чукарин Михаил Николаевич. Он поблагодарил команды за участие и пожелал всем удачи в соревнованиях. Специалист по патриотическому воспитанию молодежи ГКУ РО «Казачи Дона» Косоножкин Алексей Георгиевич поддержал ребят и пожелал справедливой игры.

Также на митинге выступил ветеран педагогического труда, отец Владимира Булгари Константин Иванович. Он поблагодарил всех присутствующих за память, которую они хранят о погибших выпускниках, и пожелал всем успеха, мира и здоровья.

В соревнованиях приняли участие 3 команды: ВПК им М.А. Шолохова, МО МВД РФ Шо-

лоховский и выпускники Базковской СОШ

Команда колледжа заняла первое место, МО МВД РФ Шолоховский – 2 место, выпускники Базковской СОШ – 3 место.

Поздравляем победителей турнира и благодарим всех за участие!

Школьный пресс-центр




Газета выходит раз в
месяц

Адрес:
Ростовская область
Шолоховский район
станция Базковская
улица Ленина, 68

Телефон: 8(863)5328092
Факс: 8(863)5377192
Эл. почта: bazkiosh@yandex.ru
Тираж: 27 газет

ГАЗЕТА «ИМПУЛЬС»

БАЗКОВСКАЯ
СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

Над выпуском работал пресс-центр МБОУ
«Базковская СОШ»:
Сметаникова Оксана, Сиволовов Даниил
Соловей Лия.
Редактор: Сидорова Елена Алексеевна.

Орлята
РОССИИ



В здоровом теле - здоровый дух!

Орлята 2-в класса завершили очередной трек "Орлёнок-Спортсмен". Он был очень насыщенным! Много полезного узнали ребята о здоровом образе жизни, познакомились с именами великих спортсменов прошлого и современности. Юные спортсмены придумали свои игры и проводили их друг для друга на переменах. Активно участвовали в спортивных соревнованиях на свежем воздухе и в спортивном зале. Каждое утро делали зарядку, решили и дальше продолжить эту традицию. В завершение трека у ребят состоялась встреча со спортсменами родной школы. Трек закончился, а спортивная жизнь Орлят продолжается!

Школьный пресс-центр



Важные семейные ценности

27 февраля 2023 года на уроке «Разговоры о важном» в нашем 9-б классе обсуждалась тема семейных ценностей. Вместе с классным руководителем, Чукариной Л.Н., рассказали о своих близких, вспомнили даже прадедушек и прабабушек, поговорили о любви, уважении, взаимопомощи и других семейных ценностях. Кажется такие мелочи, а ведь мы не задумываемся о глубине смысла этих слов! С древних времен семья является первой группой, в которой находится ребенок, она прививает ему основные правила поведения, обучает первым навыкам. И в каждой семье складываются свои семейные ценности, к которым приобщается каждое новое поколение. По сути семейные ценности - это то, ради чего человек создает семью, в чём видит её главное предназначение. Это взаимная любовь родителей и детей, старшего и младшего поколений, это взаимопонимание, доверие и близость, это чувство общности и принадлежности, это уважение, работа, терпение, совместное времяпровождение. Эти ценности

нельзя купить, их можно только беречь как зеницу ока и передавать из поколения в поколение. Очень жаль, что в нашем современном мире, с развитыми технологиями и промышленностью они уходят и трансформируются, что семья перестала являться основополагающей ценностью для молодого поколения.

Мы все должны понимать, что потеря семейных ценностей напрямую влияет на жизнь всех людей. В первую очередь нас самих! Необходимо помнить, что то, что является опорой в жизни человека, что может поддержать и спасти в тяжелой ситуации, что может сделать его счастливым нельзя относить на второй план! Связь поколений, их гармоничное взаимодействие очень важно для всех членов рода. Без взаимодействия с родом невозможно духовное развитие человека! Семья - величайшая ценность жизни, играющая огромную роль в определении всей судьбы человека!

*Пузанов Максим,
ученик 9б класса*

